Einen wesentlichen Beitrag zur Erwarmung des Klimas leistet CO2, das durch die Verbrennung der
fossilen Energietrager wie Erdol, Erdgas und Kohle freigesetzt wird.

Was ware wenn, zu viel CO2 in den Atmosphdare enthalten ist?
Ein zu hoher CO2 anteil in der Atmosphare konnte fir folgende Konsequenzen zustandig sein:
Temperaturprojektionen

Erderwarmung

Klimaextreme

Ozeanerwarmung

Wasserkreislauf

Meereis

Gletscher

Sonne

Meeresspiegel

Permafrost

Kohlenstoffkreislauf

Wolken

Klimadanderungen

Vulkanausbriiche

Meeresspiegelanstieg

Monsune



